



GENEMP TRADING LTD

Nicosia, Cyprus

Beogradska Banka
Beograd, Knez Mihajlova 2
Direktor Nikola Živanović

29. avgust 2001

Poštovani gospodine Živanović,

Kao prilog mom pismu od 21. avgusta i priloženim dokumentima, želeo bih da dodam još jedan koji sam u međuvremenu dobio.

Dokument koji Vam prilažem je fotokopija prevoda (sa grčkog) pisma advokatske kancelarije Tassos Papadopoulos državnom tužiocu Kipra. Iz njegove sadržine se jasno vidi da oni nastavljaju, mimo zakona i advokatskog kodeksa da reprezentuju firmu Antexol, u sudskom procesu 6012/2000 (Genemp Trading Ltd. Vs. Popular Bank and Antexol Trade Ltd.). Sa velikom pouzdanošću mogu da verujem da oni to rade, opet mimo Vašeg znanja. Razlog njihovog poteza je lako vidljiv. Oni pokušavaju da svojom odbranom brane prvooptuženu Popular Banku (čiji su legalni zastupnici takođe), pri čemu će krivicu svaljivati, naravno – na Vašu banku i one ljude koji su potpisivali dokumente vezane za kompaniju Antexol.

To potpuno potvrđuje predviđanja i navode iz mog predašnjeg pisma. Naravno, njihova odbrana će meni omogućiti potpuni uvid kako u njihovu tako i bančinu dokumentaciju o svim finansijskim transakcijama i njihovim akterima koje su prošle kroz firmu Antexol. Opet, naravno to će, uz ogromno interesovanje, pre svega svetske štampe, istražitelja haškog tribunala i organizacija za finansijske kontrole i kriminal, izaći sve u javnost. Nema nikakve dileme da će to dovesti do kriminalnih istraga protiv same advokatske kancelarije, ali i značajnog pada rejtinga Popular Bank-e.

1664 Nicosia, Cyprus, P.O. Box 20896
Tel. +357 9 579104 Fax. +357 2 352647
E-Mail: p_djordjevic@hotmail.com



GENEMP TRADING LTD

Nicosia, Cyprus

Ali, ono što bi Vas trebalo najviše da brine je, da će to dovesti do veoma ozbiljnih posledica za Vašu banku (koje se mogu meriti samo stotinama miliona dolara), kao i za milijarde dolara državnog novca koji je preko Antexol-a prebačen u inostranstvo. Ne mogu da verujem da bi se Vi i Vaša banka tek tako saglasili da ostanete saučesnik u suludima potezima adokatske kancelarije koja radi mimo Vaše kontrole, na Vašu direktnu štetu, a Vi je još pri tome za to plaćate !

Nadam se da će i ovaj dodatni argument doprineti boljem razumevanju hitnih odluka koje su objašnjene u mom prethodnom pismu, a koje bi morali da donesete.

U očekivanju Vašeg odgovora

S poštovanjem

Predrag Đorđević
Direktor